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TÁJÉKOZTATÓ VISSZAÉLÉSEK BEJELENTÉSÉRŐL 

 

A profession.hu Kft.-nél (a továbbiakban: profession.hu) a jogszabályok és a belső előírások, 
valamint a Magatartási Kódexben meghatározott elvek betartása kiemelt prioritást élvez. A 
profession.hu számára fontos, hogy a munkatársak vagy a beszállítók/vevők potenciális 
szabályszegései felderítésre és megszüntetésre kerüljenek. 

 

I. Mi az a visszaélés-bejelentési rendszer? 

A profession.hu a jelen tájékoztatóban foglalt visszaélés-bejelentési rendszert teszi 
elérhetővé a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések 
bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény (a továbbiakban: 
Panasztörvény) alapján.  

A visszaélés-bejelentési rendszer célja annak biztosítása, hogy rendelkezésre álljon a 
jogszabályok, belső működési szabályok és a társaság honlapján elérhető Magatartási 
Kódex és a Korrupció és vesztegetés elleni szabályzat megsértése esetére a Panasztörvény 
rendelkezéseinek megfelelő bejelentési rendszer. 

 

II. Milyen témában lehet bejelentést tenni?  

➢ Jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre vagy mulasztásra (akár 
jogszabályt, akár belső szabályzatot, így akár a profession.hu Magatartási Kódexében 
meghatározott értékeket vagy a profession.hu Korrupció és vesztegetés elleni 
szabályzatot sért), illetve  

➢ egyéb visszaélésre vonatkozó információt lehet bejelentheti a bejelentési 
rendszerben. 

Néhány példa, ami miatt bejelentéssel élhet: csalás, pénzmosás, megvesztegetés, 
kenőpénz adása/elfogadása; munkahelyi megtorlás, jogellenes munkaviszony 
megszüntetés, fizetés megvonás, be nem jelentett foglalkoztatás, kényszermunka; 
törvénybe ütköző munkabiztonsági körülmények; zaklatás, diszkrimináció, rasszizmus, 
szexuális zaklatás, fenyegetés, megfélemlítés; tisztességtelen pályázat, verseny; 
tisztességtelen szerződéses feltételek; üzleti, szakmai titok megsértése. 

 

A szolgáltatással kapcsolatos ügyfélszolgálati kérdéseket, panaszokat kérjük az 
ugyfelszolgalat@profession.hu e-mail címre küldje, a visszaélés-bejelentéssel 
kapcsolatos adatkezelésen kívüli más adatkezeléssel kapcsolatos igényeit az 
adatvedelem@profession.hu e-mail címre címezze! 

 

III. Bejelentés módja 

A profession.hu a következő csatornákon keresztül fogadja a bejelentéseket: 

➢ írásban e-mailben a bejelentes@profession.hu  e-mail címen 
➢ szóban személyesen (Kérjük, előzetesen egyeztessen időpontot a 

bejelentes@profession.hu e-mail címen). 

https://www.profession.hu/docs/upload/RingierProfessionMagatartasiKodex2022.pdf
https://www.profession.hu/docs/upload/RingierProfessionMagatartasiKodex2022.pdf
https://www.profession.hu/docs/upload/RingierProfessionMagatartasiKodex2022.pdf
mailto:ugyfelszolgalat@profession.hu
mailto:adatvedelem@profession.hu
mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:bejelentes@profession.hu
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A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetéséről a profession.hu fogyasztóvédelmi 
referense vagy HR igazgatója gondoskodik a bejelentésben érintett személy profession.hu-
val fennállt/fennálló jogviszonyától függően. 

 

IV. Ki tehet bejelentést? 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben bejelentést csak meghatározott személyek 
tehetnek.  

Ha egy bejelentést nem az arra jogosult személy tesz meg, úgy a bejelentés érdemi 
kivizsgálását a profession.hu mellőzheti. 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerbe bejelentést tehet: 

➢ a profession.hu által jelenleg vagy korábban foglalkoztatott személy pl. munkavállaló, 
alkalmi munkavállaló, megbízott magánszemély, kölcsönzött munkavállaló; 

➢ a profession.hu-val foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan 
személy, aki esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött (pl. 
toborzási eljárásban az állásinterjún vett részt); 

➢ a profession.hu-val jelenleg vagy korábban szerződéses kapcsolatban álló egyéni 
vállalkozó, egyéni cég, illetve ilyen szerződéses kapcsolatot létesíteni kívánó olyan 
személy, aki esetében e szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás (pl. 
beszállító kiválasztási eljárás) megkezdődött; 

➢ a profession.hu-ban tulajdonosi részesedéssel rendelkező személy, valamint a 
profession.hu ügyviteli, ügyvezető, illetve felügyelő testületéhez, azaz a 
menedzsment board-hoz, felügyelő bizottsághoz tartozó személy, ideértve a nem 
ügyvezető tagot is; továbbá az ilyen jogviszonyt létesíteni kívánó olyan személy, aki 
esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, valamint akinek 
ezen jogviszonya a profession.hu-val megszűnt; 

➢ a profession.hu-val szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, 
szerződéses kapcsolatban álló vagy korábban szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, 
alvállalkozó, beszállító, illetve a megbízott felügyelete és irányítása alatt álló 
természetes személy (pl. vállalkozó munkavállalója, iskolaszövetkezet útján 
foglalkoztatott diák), 

➢ a profession.hu-nál jelenleg vagy korábban tevékenységet végző gyakornok és 
önkéntes, illetve ilyen jogviszonyt vagy szerződéses kapcsolatot létesíteni kívánó olyan 
személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó 
eljárás megkezdődött (pl. kiválasztási eljárásban résztvevő). 
 
 

V. Anonim módon is tehető bejelentés? 

A bejelentés név nélkül, anonim módon is megtehető. 

Anonim bejelentés esetén a profession.hu dönthet úgy, hogy a bejelentés vizsgálatát 
mellőzi.  

Amennyiben a bejelentő kapcsolattartási adatait sem adja meg, az eljárás eredmény nélkül 
kerülhet lezárásra és az eljárással kapcsolatban a profession.hu tájékoztatást sem tud 
küldeni. Ezen adat hiányában a bejelentés esetleges kiegészítése, pontosítása, a tényállás 
tisztázása, valamint további információk rendelkezésre bocsátása végett a profession.hu a 
bejelentővel nem fogja tudni felvenni a kapcsolatot. 
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VI. Hogyan zajlik a bejelentés kivizsgálása? 
 

➢ A profession.hu a bejelentési rendszerben tett írásbeli bejelentés kézhezvételétől 
számított 7 napon belül a bejelentés megtételéről visszaigazolást küld a bejelentő 
számára, valamint általános tájékoztatást nyújt a Panasztörvény szerinti eljárási és 
adatkezelési szabályokról.  

➢ Ha a bejelentő személyesen teszi meg a bejelentését, a profession.hu – a személyes 
adatok védelmére vonatkozó előírások szerint megtett tájékoztatást követően – 
jegyzőkönyvbe foglalja írásban és - annak ellenőrzésére, helyesbítésére, aláírással 
történő elfogadására vonatkozó lehetőség biztosítása mellett - a bejelentő számára 
másodpéldányban átadja.  

➢ A profession.hu a bejelentésben foglaltakat a körülmények által lehetővé tett 
legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított 30 napon 
belül kivizsgálja.  

➢ A 30 napos ügyintézési határidőt különösen indokolt esetben, a bejelentő egyidejű 
tájékoztatása mellett lehet meghosszabbítani. A bejelentőt ebben az esetben a 
kivizsgálás várható időpontjáról és a kivizsgálás meghosszabbítása indokairól kell 
tájékoztatni. A bejelentés kivizsgálásának a határideje a meghosszabbítás esetén sem 
haladhatja meg a 3 hónapot.  

➢ A bejelentés kivizsgálása során a profession.hu kapcsolatot tart a bejelentővel, ennek 
keretében a bejelentés kiegészítésére, pontosítására, a tényállás tisztázására, 
valamint további információk rendelkezésre bocsátására hívhatja fel a bejelentőt. 

➢ A profession.hu objektív módon törekszik a bejelentett jogsérelem kivizsgálására, 
értékeli a bejelentésben foglalt körülmények helytállóságát. 

➢ A bejelentés megtételét követően első körben a profession.hu azt ellenőrzi, hogy a 
bejelentés kivizsgálása mellőzésének Panasztörvényben rögzített esetei fennállnak-e. 

➢ A bejelentésben érintett személy tájékoztatására kivételesen, indokolt esetben 
később kerül sor, ha az azonnali tájékoztatás meghiúsítaná a bejelentés kivizsgálását. 

➢ A tisztességes eljárás követelményének megfelelően a profession.hu biztosítja, hogy a 
bejelentésben érintett személy a bejelentéssel kapcsolatos álláspontját jogi 
képviselője útján is kifejtse, és azt bizonyítékokkal támassza alá.  

➢ Amennyiben a bejelentés kivizsgálása során jogsértés vagy visszaélés 
megtörténtésének megállapítására kerül sor, a profession.hu megteszi azokat az 
intézkedéseket, amelyek alkalmasak mindezek orvoslására. Ha a bejelentés alapján 
büntetőeljárás kezdeményezése indokolt, a profession.hu feljelentést tesz az illetékes 
nyomozóhatóságnál. 

➢ A bejelentetőt – amennyiben az ehhez szükséges kapcsolattartási adata rendelkezésre 
áll – írásban (e-mailen) tájékoztatja a profession.hu a vizsgálat eredményéről, a 
megtett vagy tervezett intézkedésekről. 
 
 

VII. Mikor mellőzheti a profession.hu a bejelentés kivizsgálását? 

A bejelentés kivizsgálása mellőzhető az alábbi esetekben: 

➢ a bejelentést azonosíthatatlan (anonim) bejelentő tette meg; 
➢ a bejelentést nem arra jogosult személy tette meg; 
➢ a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos 

tartalmú bejelentés; 
➢ a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett természetes 

személy, jogi személy (bejelentésben érintett személy) jogainak a bejelentés 
kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban. 
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Amennyiben a bejelentés kivizsgálása mellőzésének esetköre fennáll, arról a bejelentő az 
indok megjelölésével – amennyiben az ehhez szükséges kapcsolattartási adata 
rendelkezésre áll – írásban tájékoztatásra kerül. Az írásbeli tájékoztatás mellőzhető, ha a 
profession.hu a bejelentőt szóban tájékoztatta, aki a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

VIII. Mikor jogszerű a bejelentés? 

A bejelentés megtétele jogszerű, ha: 
➢ a bejelentő a bejelentését a profession.hu által biztosított visszaélés-bejelentési 

rendszerek valamelyikén, a Panasztörvényben meghatározott szabályok szerint tette 
meg, és 

➢ a bejelentő a bejelentéssel érintett körülményekre vonatkozó, bejelentett információt 
a munkavégzéssel kapcsolatos tevékenységével összefüggésben szerezte, és 

➢ a bejelentő alapos okkal vélelmezte, hogy a bejelentéssel érintett körülményekre 
vonatkozó, bejelentett információ a bejelentés időpontjában valós volt. 

Ezenfelül jogszerűen megtett bejelentésnek kell tekinteni – a sajtószabadságról és a 
médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 6. §-a szerinti információt 
átadó személy kivételével, - ha  
➢ a bejelentő a bejelentését nyilvánosságra hozza, és  
➢ a bejelentő a bejelentéssel érintett körülményekre vonatkozó, bejelentett információt 

a munkavégzéssel kapcsolatos tevékenységével összefüggésben szerezte, és 
➢ a bejelentő alapos okkal vélelmezte, hogy a bejelentéssel érintett körülményekre 

vonatkozó, bejelentett információ a bejelentés időpontjában valós volt 
➢ és a következő feltételek valamelyike teljesül: 

▪ a bejelentő először a belső visszaélés-bejelentési rendszert, ezt követően az egyes 
állami szervek által létrehozott elkülönített visszaélés-bejelentési rendszert igénybe 
vette, vagy közvetlenül az egyes állami szervek által létrehozott elkülönített 
visszaélésbejelentési rendszert igénybe vette, és a visszaélés-bejelentési rendszer 
működtetője, illetve az eljárásra jogosult szerv a Panasztörvényben meghatározott 
intézkedéseket határidőben nem tette meg, 

▪ a bejelentő alapos okkal vélelmezte, hogy a bejelentéssel érintett körülmény 
nyilvánvaló módon veszélyezteti a közérdeket – így különösen, ha 
visszafordíthatatlan kár bekövetkezésének kockázata áll fenn – vagy 

▪ a bejelentő alapos okkal vélelmezte, hogy az egyes állami szervek által létrehozott 
elkülönített visszaélés-bejelentési rendszer igénybevétele esetén a bejelentéssel 
érintett körülmény sajátos jellegzetességei miatt fennáll annak a nyilvánvaló 
lehetősége, hogy a bejelentővel szemben hátrányos intézkedést tesznek meg, vagy 
a bejelentésben foglaltak érdemi elintézésére nem kerül sor. 

Szintén jogszerűen megtett bejelentésnek kell tekinteni, ha:  
➢ a bejelentő a bejelentését a feladat- és hatáskörrel rendelkező európai uniós 

intézményeknél, szerveknél, hivataloknál vagy ügynökségeknél teszi meg, és  
➢ a bejelentő a bejelentéssel érintett körülményekre vonatkozó, bejelentett információt 

a munkavégzéssel kapcsolatos tevékenységével összefüggésben szerezte, 
valamint  

➢ a bejelentő alapos okkal vélelmezte, hogy a bejelentéssel érintett körülményekre 
vonatkozó, bejelentett információ a bejelentés időpontjában valós volt. 
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IX. Milyen védelemben részesül a bejelentő? 

A Panasztörvény tiltja a bejelentés miatti megtorlást a bejelentő személyével szemben, 
amelyet a profession.hu tiszteletben tart. Amennyiben a bejelentőt hátrányos intézkedés éri 
amiatt, mert bejelentést tett, akkor ezen hátrányos intézkedéssel összefüggésben hatósági 
vagy bírósági eljárás kezdeményezhet. 

A bejelentő üldözése szabálysértésnek minősül (2012. évi II. törvény 206/A. §): Aki a 
Panasztörvény szerinti visszaélés-bejelentés megtételét akadályozza vagy megkísérli 
akadályozni, szabálysértést követ el. Úgyszintén szabálysértésnek minősül, ha a visszaélés-
bejelentés miatt a bejelentővel szemben a Panasztörvény szerinti hátrányos intézkedést 
tesznek. 

A bejelentő a bejelentés jogszerű megtételéért nem vonható felelősségre, ha a bejelentő 
alapos okkal feltételezte azt, hogy a bejelentés szükséges volt a bejelentéssel érintett 
körülmények feltárásához. Ugyanakkor a bejelentő sem tehet nyilvánvalóan valótlan vagy 
rosszhiszemű bejelentést. 

A védelem feltétele: 

A bejelentői védelem – az állam által a bejelentő részére a jogi segítségnyújtásról szóló 
2003. évi LXXX. törvény szerint nyújtott támogatás kivételével – kizárólag akkor illeti meg a 
bejelentőt, ha a bejelentéssel érintett körülményekre vonatkozó, bejelentett információ a 
Panasztörvény 1. mellékletben, illetve a 2. mellékletben szereplő európai uniós jogi aktusok 
vagy azok végrehajtását, az azoknak való megfelelést biztosító jogszabályi rendelkezések 
hatálya alá tartozik, vagy a bejelentő ezen körülmény fennállását alapos okkal feltételezi. 
Belső szabályzatok, etikai vétségek gyanúja esetén a bejelentőt a Panasztörvény alapján 
nem illeti meg a jelen pontban taglalt védelem. 

A védelem tartalma: 

Minden, a bejelentő számára hátrányos intézkedés jogellenesnek minősül akkor is, ha 
egyébként jogszerű lenne, amelyre a bejelentés jogszerű megtétele miatt kerül sor és 
amelyet a foglalkoztatási jogviszonnyal vagy kapcsolattal összefüggésben valósítanak meg. 

Minden, a bejelentő tulajdonában álló jogalany vagy a bejelentővel foglalkoztatásra 
irányuló jogviszonyban vagy más, szerződéses jogviszonyban álló jogalany sérelmére 
hozott hátrányos intézkedés, amelyre a bejelentés jogszerű megtétele miatt kerül sor, 
jogellenesnek minősül akkor is, ha egyébként jogszerű lenne. 

Hátrányos intézkedésnek minősül a bejelentő számára hátrányos cselekmény vagy 
mulasztás, különösen: 
➢ a felfüggesztés, a csoportos létszámcsökkentés, a felmondás vagy ezekkel egyenértékű 

intézkedések, 
➢ a lefokozás vagy az előléptetés megtagadása, 
➢ a munkaköri feladatok átruházása, a munkavégzés helyének megváltoztatása, a 

bércsökkentés, a munkaidő megváltoztatása, 
➢ a képzés megtagadása, 
➢ a negatív teljesítményértékelés vagy munkareferencia, 
➢ a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyára vonatkozó törvény szerinti bármely hátrányos 

jogkövetkezmény – így különösen fegyelmi intézkedés, megrovás, pénzügyi szankció – 
alkalmazása, 

➢ a kényszerítés, a megfélemlítés, a zaklatás vagy a kiközösítés, 
➢ a hátrányos megkülönböztetés, hátrányos vagy tisztességtelen bánásmód, 
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➢ a határozott idejű foglalkoztatásra irányuló jogviszony határozatlan idejűvé 
átalakításának elmulasztása, ha a foglalkoztatott jogszerű elvárása az volt, hogy 
foglalkoztatásra irányuló jogviszonyát határozatlan idejűvé változtatják, 

➢ egy határozott idejű munkaszerződés megújításának elmulasztása vagy annak idő 
előtti megszüntetése, 

➢ a károkozás, amely magában foglalja a személy jóhírnevének megsértését vagy a 
pénzügyi veszteséget, beleértve az üzleti lehetőség elvesztését és a bevételkiesést is, 

➢ az olyan intézkedés, amelynek eredményeképpen okkal következik, hogy az adott 
személy a jövőben foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt a foglalkoztatásra irányuló 
jogviszonya szerinti ágazatban nem létesíthet, 

➢ az egészségügyi alkalmassággal összefüggő vizsgálat előírása, 
➢ az áru- vagy szolgáltatási szerződés idő előtti megszüntetése vagy felmondása, 
➢ az engedély visszavonása. 

A profession.hu-t terheli annak bizonyítása, hogy a hátrányos intézkedés megtételére 
alapos indokkal és nem a bejelentés jogszerű megtétele miatt került sor. 

A bejelentés jogszerű megtétele esetén a bejelentő nem tekinthető a törvény által védett 
titok nyilvánosságra hozatalával összefüggő korlátozást vagy más, az információfelfedésre 
vonatkozó jogszabályi korlátozást megszegőnek, és az ilyen bejelentés tekintetében nem 
terheli felelősség, ha a bejelentő alapos okkal feltételezte azt, hogy a bejelentés szükséges 
volt a bejelentéssel érintett körülmények feltárásához. A bejelentő erre valamennyi hatósági 
vagy bírósági eljárás során – a bejelentés megtétele jogszerűségének bizonyítása mellett – 
hivatkozhat.  

A bejelentés jogszerű megtétele esetén a bejelentőt nem terheli felelősség a 
bejelentésben szereplő információk megszerzése vagy az azokhoz való hozzáférés 
tekintetében, kivéve, ha a bejelentő az információk megszerzésével vagy az azokhoz való 
hozzáféréssel bűncselekményt követett el. A bejelentő erre valamennyi hatósági vagy 
bírósági eljárás során – a bejelentés megtétele jogszerűségének bizonyítása mellett – 
hivatkozhat.  

A bejelentő a bejelentés jogszerű megtételéért nem vonható felelősségre, ha a bejelentő 
alapos okkal feltételezte azt, hogy a bejelentés szükséges volt a bejelentéssel érintett 
körülmények feltárásához. A bejelentő erre valamennyi hatósági vagy bírósági eljárás során 
– a bejelentés megtétele jogszerűségének bizonyítása mellett – hivatkozhat.  

Az állam a bejelentő részére a jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvényben 
meghatározott támogatásokat biztosítja az ott meghatározott feltételek szerint. A 
profession.hu a bejelentő számára tájékoztatást és tanácsadást nyújt a bejelentő 
rendelkezésére álló eljárásokról és jogorvoslati lehetőségekről. 

A profession.hu tájékoztatást nyújt a bejelentő védelmével összefüggő, a Panasztörvény 
szerinti szabályokról, a bejelentő Panasztörvény szerinti jogairól és kötelezettségeiről. 

Az ezen alcím szerinti védelem – az állam által biztosított jogi segítségnyújtás kivételével – 
nem illeti meg a bejelentőt, ha 
➢ bejelentésével a minősített adatok védelmére vonatkozó szabályokat megszegi, 
➢ a bejelentés megtétele során törvényben meghatározott, az orvosi titokra, az ügyvédi 

titokra vonatkozó titoktartási kötelezettségének nem tesz eleget, 
➢ a bejelentés megtétele során az egyházi személy és a vallási egyesület vallásos 

szertartást hivatásszerűen végző tagjaként a hivatásánál fogva rá irányadó titoktartási 
kötelezettségének nem tesz eleget, 

➢ a bejelentés megtétele során a bírói ítélkezéssel kapcsolatban a törvény által védett 
titok védelmére vonatkozó szabályokat megszegi, 
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➢ bejelentésével a büntetőeljárási szabályok szerinti adatkezelési szabályokat megszegi, 
vagy 

➢ a rendvédelmi szervek, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat, illetve a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal állományának a tagjaként a bejelentésével az e szervek tevékenységére 
vonatkozó, jogszabályban meghatározott szabályokat megszegi. 

A védelem irányadó arra a bejelentőre is, aki személyazonosságának felfedése nélkül – 
így különösen neve, azonosításához szükséges személyes adatai megadása nélkül – tesz 
jogszerű bejelentést és későbbi azonosítását követően vele szemben a fent meghatározott 
hátrányos intézkedést tesznek meg, illetve felelősségre vonására kerül sor. 

Az ezen alcím szerinti, a bejelentőre vonatkozó védelemben részesül az is, aki 
➢ a jogszerű bejelentést tevő bejelentő részére segítséget nyújt a bejelentés megtétele 

során,  
➢ a jogszerű bejelentést tevő bejelentővel kapcsolatban álló olyan személy – így 

különösen a bejelentő munkatársa vagy családtagja –, akit hátrányos intézkedés érhet. 
 
 

X. Hogyan érvényesül az adatvédelem a bejelentés következtében induló 
eljárásban? 

A visszaélés-bejelentési rendszer keretei között: a) a bejelentőnek, b) annak a személynek, 
akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott, és c) annak a személynek, 
aki a bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezhet, a bejelentés 
kivizsgálásához elengedhetetlenül szükséges személyes adatai kizárólag a bejelentés 
kivizsgálása és a bejelentés tárgyát képező magatartás orvoslása vagy megszüntetése 
céljából kezelhetők.  

A visszaélés-bejelentési rendszer keretei között kezelt adatok közül a profession.hu 
haladéktalanul törli a fentieken túli szükségtelen személyes adatokat.  

A profession.hu a bejelentő személyazonosságát – ha az annak megállapításához szükséges 
adatokat megadja – a vizsgálat valamennyi szakaszában bizalmasan kezeli. A profession.hu 
biztosítja, hogy a személyazonosságát felfedő bejelentő, valamint a bejelentésben érintett 
személy személyes adatait az erre jogosultakon kívül más ne ismerhesse meg. 

A bejelentést kivizsgáló személyek a vizsgálat lezárásáig vagy a vizsgálat eredményeképpen 
történő formális felelősségre vonás kezdeményezéséig a bejelentés tartalmára és a 
bejelentésben érintett személyre vonatkozó információkat – a bejelentésben érintett 
személy tájékoztatásán túl – a profession.hu más szervezeti egységével vagy 
munkatársával kizárólag a vizsgálat lefolytatásához feltétlenül szükséges mértékben 
oszthatják meg. 

A bejelentő személyes adatai csak a bejelentés alapján kezdeményezett eljárás 
lefolytatására hatáskörrel rendelkező szerv részére adhatóak át, ha e szerv annak kezelésére 
törvény (GDPR 6. cikk (1) c) pont) alapján jogosult, vagy az adatai továbbításához a bejelentő 
hozzájárult (GDPR 6.cikk (1) a) pont). A belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között 
kezelt adatok harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére történő továbbítására 
kizárólag a továbbítás címzettje által tett, a bejelentésre vonatkozó, a Panasztörvényben 
foglalt szabályok betartására irányuló jogi kötelezettségvállalás esetén és a személyes 
adatok védelmére vonatkozó előírások figyelembevételével kerülhet sor. 

Ha nyilvánvalóvá válik, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, valótlan adatot vagy információt 
közölt és ezzel bűncselekmény vagy szabálysértés elkövetésére utaló körülmény merül fel, 
személyes adatait az eljárás lefolytatására jogosult szerv vagy személy részére át kell adni 
(GDPR 6. cikk (1) c) pont). Úgyszintén, ha nyilvánvalóvá válik, hogy a bejelentő 
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rosszhiszeműen, valótlan adatot vagy információt közölt és alappal valószínűsíthető, hogy 
másnak jogellenes kárt vagy egyéb jogsérelmet okozott, személyes adatait az eljárás 
kezdeményezésére, illetve lefolytatására jogosult szervnek vagy személynek kérelmére át 
kell adni (GDPR 6. cikk (1) c) pont).  

A bejelentő személyes adatai hozzájárulása nélkül nem hozhatóak nyilvánosságra.  

Amennyiben a bejelentés természetes személyre vonatkozik és e személy a tájékoztatáshoz 
és hozzáféréshez való jogát kívánja gyakorolni, a bejelentő személyes adatait a profession.hu 
nem teszi megismerhetővé számára. 

Az adatkezeléshez fűződő jogokról és jogorvoslati lehetőségekről a mellékletben elérhető 
adatkezelési tájékoztatóban találhatók részletes információk.  

Az érintett igényérvényesítési jogaival elsősorban a bejelentes@profession.hu e-mail címen, 
másodsorban az adatvedelem@profession.hu e-mail címen élhet.  

mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:adatvedelem@profession.hu
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Adatkezelési tájékoztató  
a profession.hu visszaélés-bejelentési rendszere működtetésére vonatkozóan 

I. Miről szól ez a tájékoztató? 

Jelen adatkezelési tájékoztató a profession.hu Kft. Panasztörvénynek megfelelő 
visszaélés-bejelentési rendszer működtetése során megvalósuló adatkezelésre 
vonatkozik. Itt tájékoztatjuk arról, hogy mi történik a személyes adataival akkor, ha a 
Panasztörvény szerint bejelentést tesz vagy bejelentésben érintett.  

II. Ki az adatkezelő? 

Cégnév: profession.hu Kft. 
Postacím, székhely: 1123 Budapest, Nagyenyed utca 8-14. 4. emelet 
Telefon: +36 (1) 224-2070 
Adatvédelmi tisztviselő neve: p2m Informatika Kft.              
E-mail: adatvedelem@profession.hu illetve amennyiben nem szeretné, hogy az ügykezelőn 
kívül más hozzáférjen az adataihoz a bejelentes@profession.hu e-mail címen is élhet 
igényérvényesítési jogával.  
 

III. Milyen alapelveket követ a profession.hu mint adatkezelő? 

A profession.hu Kft. kijelenti, hogy a tevékenységével kapcsolatos adatkezelés megfelel a 
jelen adatkezelési tájékoztató és a hatályos jogszabályok (ideértve különösen, de nem 
kizárólagosan az Európai Parlament és a Tanács (EU) a természetes személyeknek a 
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 
rendelete (2016. április 27.); a továbbiakban: GDPR, illetve az információs önrendelkezési 
jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény) rendelkezéseinek. A jelen 
adatkezelési tájékoztatóban használt kifejezéseket a GDPR értelmező rendelkezései között 
meghatározott fogalmak szerint kell értelmezni. 

Érintettnek minősülnek: 
• a bejelentő, illetve  
• a bejelentőre vonatkozó védelemben részesülő egyéb személy; továbbá  
• az, akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot ad; illetve  
• aki a bejelentéssel összefüggésben érdemi információval rendelkezik, valamint  
• akit a bejelentés vagy a kivizsgálás során feltártak, megemlítenek. 

A profession.hu kft. elkötelezett a bejelentők, bejelentéssel érintettek személyes adatainak 
védelme iránt, kiemelten fontosnak tartja az érintettek információs önrendelkezési jogának 
tiszteletben tartását. A profession.hu Kft. a személyes adatokat bizalmasan kezeli, és 
megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést), amely az adatok 
biztonságát szolgálja és szolgáltatás nyújtásában résztvevői partnereitől is ezt elvárja.  

A profession.hu biztosítja, hogy a személyazonosságát felfedő bejelentő, valamint a 
bejelentésben érintett személy személyes adatait az erre jogosultakon kívül más ne 
ismerhesse meg. 

A bejelentést kivizsgáló személyek a vizsgálat lezárásáig vagy a vizsgálat eredményeképpen 
történő formális felelősségre vonás kezdeményezéséig a bejelentés tartalmára és a 
bejelentésben érintett személyre vonatkozó információkat – a bejelentésben érintett 
személy tájékoztatásán túl – a profession.hu más szervezeti egységével vagy munkatársával 
kizárólag a vizsgálat lefolytatásához feltétlenül szükséges mértékben oszthatják meg. 

mailto:adatvedelem@profession.hu
mailto:bejelentes@profession.hu
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A bejelentő által megosztott személyes adatok valódiságáért, pontosságáért a bejelentő 
felel teljeskörűen. Az adatközlés hiányosságaiért, illetve a hibásan megadott adatokból 
adódó bármilyen következményért a profession.hu Kft. nem vállal felelősséget, felelősségét 
e tekintetben kifejezetten kizárja. 

IV. Adatkezelés részletei 

Adatkezelés célja: szervezeti integritást sértő események, azaz az Európai Unió jogi normái, 
a Társaság belső szabályzatai (ideértve különösen a Magatartási Kódexet és a Korrupció és 
vesztegetés elleni szabályzatot is) megsértésének felderítése, az ezzel kapcsolatos 
bejelentésének kezelése, kivizsgálás, tájékoztatás, válaszadás. 

Személyes adatok forrása: a bejelentő, akinek a magatartása vagy mulasztása a 
bejelentésre okot ad, illetve aki a bejelentéssel összefüggésben érdemi információval 
rendelkezik. 

Az adatszolgáltatás önkéntes. Ha az érintett nem adja meg a személyes adatait, 
előfordulhat, hogy nem vizsgálható ki a bejelentés. 

Kezelt adatok:  

• név (a bejelentő azonosításához szükséges adat) 
• e-mail cím (a bejelentővel való kapcsolattartáshoz szükséges adat) 
• a bejelentésben foglalt a bejelentőre/bepanaszoltra/más természetes személyre 

vonatkozó személyes adat (a bejelentés vizsgálatához szükséges adat) 
• foglalkoztatásra/szerződéses kapcsolatra utaló adatok (a bejelentési jogosultság 

vizsgálatához szükséges adat) 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között valamennyi érintettnek a bejelentés 
kivizsgálásához elengedhetetlenül szükséges személyes adatai kezelhetőek.  

Kezelhetőek továbbá a rosszhiszemű bejelentés kivizsgálásával, illetve a szükséges lépések 
megtételével összefüggő személyes adatok is. 

Amennyiben a belső visszaélés-bejelentési rendszerünkben olyan bejelentés, adat kerül 
rögzítésre, amely nem kapcsolódik a külön nevesített európai uniós normákhoz vagy a 
munkáltató magatartásszabályaihoz, úgy ezen adatokat a profession.hu haladéktalanul 
törli. Kérjük, hogy a profession.hu visszaélés-bejelentési csatornáit egyéb bejelentésekre, 
panaszokra ne használja. 

Az adatkezelés jogalapja: A bejelentés a bejelentő önkéntes elhatározásán alapul, 
ugyanakkor az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1)(c) pontja szerinti jogi kötelezettség 
teljesítése. A jogi kötelezettség alapja a Panasztörvény (2023. évi XXV. tv.) II. fejezet 5. pontja 
(18-29.§).  

A vizsgálati szakasz lezárását követően az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1)(f) 
bekezdése szerinti jogos érdek. A vizsgálati szakasz maximum 3 hónapos tartamának 
lezárultát követően az adatkezelő az adatokat az 5 éves polgári jogi elévülési időn belül 
tovább kezeli, és egy esetleges panasz, hatósági eljárás vagy bírósági jogorvoslat, 
igényérvényesítés esetén használja csak fel azokat a megfelelése alátámasztása, a 
bizonyítási eljárás lehetővé tétele, a tényállás pontos feltárása, a jogszerű döntés 
meghozatala – mint jogos érdekek– céljából. 

Az adatkezelés időtartama:  

A vizsgálat lefolytatásához nem szükséges személyes adatokat a profession.hu 
haladéktalanul törli.  
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A profession.hu a bejelentésben foglaltakat a körülmények által lehetővé tett legrövidebb 
időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított 30 napon belül kivizsgálja. Ezt 
a határidőt különösen indokolt esetben lehet meghosszabbítani. A bejelentés 
kivizsgálásának és a bejelentő kivizsgálással összefüggő tájékoztatásának határideje a 
meghosszabbítás esetén sem haladhatja meg a 3 hónapot. A kivizsgálás lezárását követően 
a profession.hu a jogi igények érvényesítése és védelme céljából 5 évig kezeli a személyes 
adatokat. 

Azon bejelentések adatait, amelyek megőrzését a profession.hu jogi kötelezettségének 
teljesítése, jogi eljárás vagy munkáltatói intézkedés megtétele indokolja: ez esetben az 
adatok kezelésére a jogi kötelezettség teljesítéséig, az eljárások jogerős lezárásáig kerül sor. 

Az adattovábbítás jogalapja: Panasztörvény (GDPR 6. cikk (1) c) pont) vagy az érintett 
hozzájárulása (GDPR 6 cikk (1) a) pont) 

Adattovábbítás: 

Ha nyilvánvalóvá válik, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, valótlan adatot vagy információt 
közölt és ezzel bűncselekmény vagy szabálysértés elkövetésére utaló körülmény merül fel, 
személyes adatait az eljárás lefolytatására jogosult szerv vagy személy részére át kell adni.  

Úgyszintén, ha nyilvánvalóvá válik, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, valótlan adatot vagy 
információt közölt és alappal valószínűsíthető, hogy másnak jogellenes kárt vagy egyéb 
jogsérelmet okozott, személyes adatait az eljárás kezdeményezésére, illetve lefolytatására 
jogosult szervnek vagy személynek kérelmére át kell adni.  

A bejelentő személyes adatai csak a bejelentés alapján kezdeményezett eljárás 
lefolytatására hatáskörrel rendelkező szerv részére adhatóak át, ha e szerv annak kezelésére 
törvény alapján jogosult, vagy az adatai továbbításához a bejelentő hozzájárult. A belső 
visszaélés-bejelentési rendszer keretei között kezelt adatok harmadik országba vagy 
nemzetközi szervezet részére történő továbbítására kizárólag a továbbítás címzettje által 
tett, a bejelentésre vonatkozó, a Panasztörvényben foglalt szabályok betartására irányuló 
jogi kötelezettségvállalás esetén és a személyes adatok védelmére vonatkozó előírások 
figyelembevételével kerülhet sor. 

A bejelentő személyes adatai hozzájárulása nélkül nem hozhatóak nyilvánosságra.  

A profession.hu Kft.-t megkeresheti bíróság, az ügyész, a nyomozó hatóság, szabálysértési 
hatóság, a közigazgatási hatóság, az adatvédelmi hatóság illetőleg jogszabály 
felhatalmazása alapján más szerv tájékoztatás adása, adatok közlése, átadása, illetőleg 
iratok rendelkezésre bocsátása végett. A profession.hu Kft. mint adatkezelő a hatóságok 
részére – amennyiben a hatóság a pontos célt és az adatok körét megjelölte – csak olyan 
személyes adatot és csak olyan mértékben ad ki, amely a megkeresés céljának 
megvalósításához elengedhetetlenül szükséges. Ilyen adattovábbítás, valamint az ebből 
származó következmények miatt a profession.hu Kft. nem tehető felelőssé.  

Adatfeldolgozó, adatbiztonság: A bejelentésre szolgáló e-mail postafiók üzemeltetése 
során a profession.hu kft. a Microsoft szolgáltatását veszi igénybe.  A Microsoft mint 
adatfeldolgozó szolgáltatása megfelel az ISO/IEC 27001, and ISO/IEC 27018 szabványnak, 
ezenfelül azzal biztosítja a harmadik országba történő adattovábbítás megfelelőségét, hogy 
az adattovábbításnál titkosítást és speciális adatkiadási szabályokat alkalmaz, amelyet az 
Európai Unió által elfogadott (Európai Bizottság 2021. június 4-i, 2021/914/EC számú 
döntésével jóváhagyott) modellklauzula (SCC) szerinti megállapodásban rögzít (a Microsoft 
Ireland Operations Limited és a Microsoft Corporation között fennálló általános adatvédelmi 
feltételek adatkezelő–adatkezelő közötti modul), amely és a Microsoft által alkalmazott 
adatbiztonsági intézkedések az alábbi linken érhetőek el, ismerhetőek meg: 
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https://www.microsoft.com/licensing/docs/view/Microsoft-Products-and-Services-Data-
Protection-Addendum-DPA?isToggleToList=True&lang=16. 

A profession.hu Kft. megteszi a szükséges technikai és szervezési intézkedéseket, és 
megfelelő eljárási szabályokat alakít ki annak érdekében, hogy biztosítsa a személyes 
adatok biztonságát az adatkezelés teljes folyamata során. A profession.hu Kft. kötelezi 
magát, hogy gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá azokat a technikai és 
szervezési intézkedéseket, és kialakítja azokat az eljárási szabályokat, amelyek biztosítják, 
hogy a felvett, tárolt, illetve kezelt adatok védettek legyenek, illetőleg megakadályozza azok 
megsemmisülését, jogosulatlan felhasználását és jogosulatlan megváltoztatását. A 
profession.hu Kft. kötelezi magát arra is, hogy minden olyan harmadik felet, akiknek az 
adatokat esetlegesen továbbítja vagy átadja, ugyancsak felhívja ez irányú 
kötelezettségeinek teljesítésére.  

V. Adatkezeléssel kapcsolatos érintetti jogok 

Az adatkezeléssel kapcsolatosan az érintettket az alábbi jogok illetik meg: 

• tájékoztatási (hozzáférési) jog – GDPR 15. cikk,  
• adat helyesbítési (módosítási, kiegészítési) jog – GDPR 16. cikk,  
• adattörlési jog (elfeledtetéshez való jog) – GDRP 17. cikk 
• az adatkezelés korlátozásához való jog – GDPR 18. cikk 
• az adatkezeléssel szembeni tiltakozási jog – GDPR 21. cikk 
• panasztételi jog az illetékes hatóságnál – GDPR 77. cikk 

A fenti jogok részletes leírásáról és a joggyakorlás módjáról az alábbiakban olvashat: 

1. Hozzáférés személyes adatokhoz 

A profession.hu Kft. kérésére tájékoztatást ad arról, hogy személyes adataira vonatkozóan 
folytat-e adatkezelést és amennyiben igen, hozzáférést ad a személyes adatokhoz, valamint 
tájékoztatja a következő információkról: 

• az adatkezelés célja(i); 
• az adatkezeléssel érintett személyes adatok fajtái; 
• személyes adatainak továbbítása esetén az adattovábbítás jogalapja és címzettje(i); 
• az adatkezelés tervezett időtartama; 
• az érintetti jogai a személyes adatok helyesbítésével, törlésével és kezelésének 

korlátozásával, valamint a személyes adatok kezelése elleni tiltakozásával 
összefüggésben; 

• a hatósághoz való fordulás lehetősége; 
• az adatok forrása; 
• az adatfeldolgozók nevéről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről. 

A profession.hu Kft. az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát díjmentesen 
rendelkezésére bocsátja. A további másolatokért a profession.hu Kft. az adminisztratív 
költségeken alapuló, ésszerű mértékű díjat számíthat fel. Ha elektronikus úton nyújtotta be 
a kérelmet, az információkat széles körben használt elektronikus formátumban bocsátja a 
profession.hu Kft. a rendelkezésre, kivéve, ha másként kéri. Kérelmét a 
bejelentes@profession.hu vagy az adatvedelem@profession.hu e-mail címen nyújthatja be. 

Amennyiben a bejelentés természetes személyre vonatkozik és e személy a tájékoztatáshoz 
és hozzáféréshez való jogát kívánja gyakorolni, a bejelentő személyes adatait a profession.hu 
Kft. nem teszi megismerhetővé számára. 

 

https://www.microsoft.com/licensing/docs/view/Microsoft-Products-and-Services-Data-Protection-Addendum-DPA?isToggleToList=True&lang=16
https://www.microsoft.com/licensing/docs/view/Microsoft-Products-and-Services-Data-Protection-Addendum-DPA?isToggleToList=True&lang=16
mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:adatvedelem@profession.hu
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2. A személyes adatok helyesbítése iránti kérelem 

Jogosult kérni a személyes adatai helyesbítését, illetve a hiányos adatok kiegészítését. Ha 
rossz adatot adott meg, kérjük írjon a bejelentes@profession.hu vagy az 
adatvedelem@profession.hu e-mail címre személyazonossága igazolása mellett. 

3. A személyes adatok törlése (az elfeledtetéshez való jog) 

Ha kérni szeretné személyes adati törlését, kérjük, írjon bejelentes@profession.hu vagy az 
adatvedelem@profession.hu e-mail címre személyazonosságának igazolása mellett. 

Kérelmezheti, hogy a profession.hu Kft. indokolatlan késedelem nélkül törölje az önre 
vonatkozó személyes adatokat, a profession.hu Kft. pedig köteles arra, hogy az önre mint 
érintettre vonatkozó személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül törölje, ha az alábbi 
indokok valamelyike fennáll: 

• a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték 
vagy más módon kezelték; 

• visszavonja hozzájárulását és az adatkezelésnek más jogalapja nincs; 
• tiltakozik személyes adatai kezelése miatt; 
• a személyes adatok kezelése jogellenesen történt; 
• a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt 

jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell; 
• a személyes adatok hozzájáruláson alapuló gyűjtésére az információs társadalommal 

összefüggő szolgáltatások gyermekek részére történő kínálásával kapcsolatosan került 
sor. 

Kérésére a profession.hu Kft. törli személyes adatait, kivéve ha az adatkezelés szükséges: 

• a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából; 
• a személyes adatok kezelését előíró, az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami 

jog szerinti kötelezettség teljesítése, illetve közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából; 

• a népegészségügy területét érintő közérdek alapján; 
• a közérdekű archiválás céljából, tudományos és történelmi kutatási célból vagy 

statisztikai célból, amennyiben a törléshez fűződő jog valószínűsíthetően lehetetlenné 
tenné vagy komolyan veszélyeztetné ezt az adatkezelést; vagy 

• jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez. 
 
4. Adatkezelés korlátozása 

Mint érintett jogosult arra, hogy kérésére a profession.hu Kft. a személyes adatok 
helyesbítése vagy törlése helyett korlátozza az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike 
teljesül: 

• vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra 
vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy az adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok 
pontosságát;  

• az adatkezelés jogellenes, és ellenzi az adatok törlését, és e helyett kéri azok 
felhasználásának korlátozását;  

• az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de ön 
igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy  

• tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, 
amíg megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget 
élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben. 

mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:adatvedelem@profession.hu
mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:adatvedelem@profession.hu
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Ha az adatkezelés korlátozás alá esik, az ilyen személyes adatokat a tárolás kivételével csak 
az ön mint érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez 
vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, 
vagy az Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni. 

Akinek a kérésére korlátozták az adatkezelést, a profession.hu Kft. előzetesen tájékoztatja az 
adatkezelés korlátozásának feloldásáról. 

5. Tiltakozás az adatkezeléssel szemben 

Mint érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor 
tiltakozzon személyes adatainak a jogos érdek jogalapon alapuló kezelése ellen. Ebben az 
esetben a profession.hu Kft. a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha 
bizonyítja, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek 
elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy 
amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak 

6. A joggyakorlással kapcsolatos értesítési és eljárási szabályok 

A profession.hu Kft. indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől 
számított 1 hónapon belül tájékoztatja a hozzáférés, helyesbítés, törlés, korlátozás, a 
tiltakozás, valamint az adathordozhatóság iránti kérelem nyomán hozott intézkedésekről. 
Szükség esetén, figyelembe véve a kérelem összetettségét és a kérelmek számát, ez a 
határidő további 2 hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról a 
profession.hu Kft. a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított 
1 hónapon belül tájékoztatja. Ha elektronikus úton nyújtotta be a kérelmet, a tájékoztatást 
lehetőség szerint elektronikus úton kell megadni, kivéve, ha azt másként kéri. 

Ha a profession.hu Kft. nem tesz intézkedéseket az érintett kérelme nyomán, késedelem 
nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja az 
intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az érintett panaszt nyújthat be 
valamely felügyeleti hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával.  

Az információkat, a tájékoztatást és a kérelme alapján megtett intézkedést díjmentesen kell 
biztosítani. Ha kérelme egyértelműen megalapozatlan vagy – különösen ismétlődő jellege 
miatt – túlzó, a profession.hu Kft. figyelemmel a kért információ vagy tájékoztatás 
nyújtásával vagy a kért intézkedés meghozatalával járó adminisztratív költségekre ésszerű 
összegű díjat számíthat fel, vagy megtagadhatja a kérelem alapján történő intézkedést. A 
kérelem egyértelműen megalapozatlan vagy túlzó jellegének bizonyítása a profession.hu 
Kft.-t terheli.  

7. Bírósági jogorvoslat, Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 
Hatósághoz való fordulás lehetősége 

A profession.hu Kft. mindent elkövet, hogy a személyes adatok kezelése a jogszabályoknak 
megfelelően történjék, amennyiben azonban úgy érzi, ennek nem felelt meg, lehetősége 
van írni a profession.hu Kft.-nek a 1123 Budapest, Nagyenyed utca 8-14. 4. emelet címre, az 
adatvedelem@profession.hu vagy bejelentes@profession.hu elérhetőségek valamelyikén. 

Tájékoztatjuk, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (cím: 1055 
Budapest, Falk Miksa utca 9-11., postacím: 1363 Budapest, Pf. 9., telefon: + 36-1/391-1400, fax: + 
36-1/391- 1410, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu) bejelentéssel bárki 
vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével, illetve 
a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok 
gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye 
fennáll. 

mailto:adatvedelem@profession.hu
mailto:bejelentes@profession.hu
mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu
http://www.naih.hu/
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Mint érintett bírósághoz fordulhat: 

• a felvilágosítás megtagadása, 
• a helyesbítés, törlés vagy zárolás iránti kérelem elutasítása, 
• jogainak megsértése esetén, továbbá 
• ha a tiltakozási kérelem vonatkozásában hozott döntéssel nem ért egyet, vagy ha 
• az adatkezelő a tiltakozási kérelem elbírálására nyitva álló határidőt elmulasztja, a 

döntés közlésétől, illetve a határidő utolsó napjától számított 30 napon belül. 

A per elbírálása a profession.hu Kft., mint alperes székhelye szerinti törvényszék (Fővárosi 
Törvényszék) hatáskörébe tartozik. A per – az érintett választása szerint – a lakóhelye vagy 
tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindítható. 

Ha a profession.hu Kft. az érintett adatainak jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság 
követelményeinek megszegésével másnak kárt okoz, köteles azt megtéríteni. Ha a 
profession.hu Kft. az érintett személyes adatainak jogellenes kezelésével vagy az 
adatbiztonság követelményeinek megszegésével az érintett személyiségi jogát megsérti, a 
érintett sérelemdíjat követelhet a profession.hu Kft.-től.  

Kérjük, hogy a profession.hu Kft. adatkezelésével kapcsolatos bármely panasz, kifogás 
esetén a fent eljárások kezdeményezését megelőzően forduljon bizalommal 
társaságunkhoz. 

 


